

【红黑榜】

五日交易涨幅TOP5

Table with 4 columns: 股票名称, 收盘价格, 换手率, 涨跌幅. Rows include 福建金森, 蒙草抗旱, 华宏科技, 亿利能源, 宝馨科技.

五日交易跌幅TOP5

Table with 4 columns: 股票名称, 收盘价格, 换手率, 涨跌幅. Rows include 英威腾, 九芝堂, 爱康科技, 高新兴, 威远生化.

公募基金涨幅TOP5

Table with 3 columns: 基金简称, 单位净值, 近三月收益率. Rows include 银华中证等权90金利, 华宝兴业海外, 南方中国中小盘, 信诚双盈B, 博时亚太精选.

(单位:元 截止日期:二月15日)

部分债券基金收益表现

Table with 5 columns: 基金简称, 单位净值, 近三月, 近半年, 近一年, 今年以来. Rows include 天治稳健双盈债券, 南方广利回报债券A, 长城积极增利, 南方广利回报债券C, 工银添颐A.

新京报制图 师春雷

基金看台

纯债基金爆发式增长

募集数量超过历年总和,最大纯债基金募集近170亿元

债券基金火了,而且从短期理财型基金扩展到纯债基金。上周建信纯债基金募集达到168亿元,创下纯债基金募集规模新高。

预期明确受欢迎

上周二结束募集的建信纯债基金即将刷新纯债基金的募集纪录,记者从销售渠道获得的消息显示这一基金募集规模将超过168亿元。

从全年看,加上这一基金以及同样结束募集的工银信用纯债基金,年内债券基金募集规模逼近2700亿元。在此之前年内发售规模最大的纯债基金(不包括短期理财债基)是南方纯债,募集规模超过85亿元。

与一级债基和二级债基相比,纯债基金的风格稳定,但在股市飙升阶段的回报逊于前两类债基,此前一直不为市场欢迎。但近期这种情况改观,偏好风格稳定、预期明确的产品投资者增多。

易方达固定收益部首席投资官马骏称,纯债一定

是未来的方向,因为一级二级债基灵活性太大,投资者没法确定产品的特征。

今年以来平均上涨4.5%

目前正在发售的基金中,还有4只纯债基金,其他在售债基和短期理财基金的数量则达到12只。成为基金发售市场的绝对主力。

截至10月31日,今年已有15只纯债基金成立,而2012年之前市场上纯债基金数量仅为10只。

基金公司对于纯债的偏好还在增加。嘉实基金也准备在近期推出一款纯

债产品,并将在19日开始发行。嘉实基金此前已经有7只债券类基金。其成立以来、今年以来,均实现正回报。

银河证券数据显示,截至11月9日,A股震荡不止令标准股票型基金今年以来录得1.58%的平均亏损,同期与债市涨跌关联度最高的长期标准债券型基金(A类)即纯债基金平均逆势上扬4.57%。纯债基金之所以不亏钱,主要源于其追求的是低风险,不受股市影响,能为投资者带来相对确定性收益,且抗波动能力强。

新京报记者 吴敏

老吴侃市

基金公司搞“副业”好还是坏



业务,股权投资业务以及各种另类投资业务,当然也可以成立一家公司做销售。在证监会“放松管制”的思路下,基金行业的门路似乎越来越宽了,基金可以或者即将可以做大部分想做的事情,比如股指期货、比如商品市场、股权投资等等。

但上一位资深业内人士抱怨说,看上去行业的机会更多,但实际上是挑战更多。

她举的例子是,比如进入期货投资领域,目前的基金公司一直都集中在证券和债券投资方面,这样的人才匮乏,而且优秀的期货市场投资人才都有其归属。

另一家大型基金公司

的总经理则说,如果成立子公司进入新的领域,只可能派出一两个人,然后从市场上找来整个团队。

一些行业人士也感慨,如果大家急着进入新市场,除了把人才市场的价格抬高外,短期不会有成效。

但一些迹象显示,在两三年前仍在高喊同质化的公募行业,已经显出了差异。比如在交易型产品领域,在固定收益投资领域,长期的经营已经使得一些公司越发突出,而另一些公司越发混于平凡。

这就是市场的转变。基金行业正在从一个存在准入门槛的半垄断行业,进入一个更广阔的完全竞争

市场。设立基金公司更加容易,而且不只是公募基金之间的竞争;处在资产管理市场上的有私募、券商、信托,未来还有PE甚至是银行。基金公司不太可能像过去一样,每开展一项业务都能很快盈利。

一些新进入行业的公司,如果拥有独特的股东背景,或者创建团队具有特定领域的经验,可能更容易在参与者越来越多的市场中形成自己的特点。但对于已经存在于这个市场的参与者而言,如何选择公司战略的问题,在过去十多年来从没有像今天这样紧迫过。

吴敏

一周股市

沪指2000点面临考验

两市周线二连阴;分析认为后市大盘将抵抗式下跌

上周五股指险守2000点,一度跌至2001.72点,创国庆节后新低;深成指也再次创出3年半新低。上周全周沪指跌2.63%,深成指跌2.85%,两市周线二连阴。申银万国称,2000点可能面临考验,存在继续下行可能。

维稳行情终结

上周二晚间消息称国务院批准RQFII规模扩容2000亿元,总额度达到2700亿元。受此消息影响,上周三两市小幅反弹,但仍无法改变大盘颓势。

十八大闭幕和新的中央领导人亮相,使得市场对于经济政策中长期预期逐渐改善,但短期来看,维稳因素消退加重市场弱势。申银万国称,政策环境虽仍偏暖,但维稳的边际效应已显著减弱。

从股市的表现来看,十八大闭幕期间,两市股指连跌两日。上周五保险、船舶等权重板块集体下挫拖累市场,当日股指险守2000点,一度跌至2001.72点,创国庆节后新低。此前有分析称,目前市场仍在复制历史走势。

光大证券报告称,十八大对市场的影响将逐渐消退。10月宏观数据出炉显示经济状况都在改善。关于经济触底回升的判断已经成为现实。但就短期而

言,市场目前依然处于反弹犹豫期,企业部门所面临的流动性变化将显著影响市场短期表现。

财政部上周五称从明年起上市公司股息红利个税将差别化征收。分析人士称,由于我国每年分红的上市公司不多,税基较少,短期来看,对资本市场的刺激有限。

股市或继续下行

从市场数据方面来看,中登公司最新披露的数据显示,10月份沪深两市新开户股票账户数为27.58万户,较上月下降32.4%。据全景网统计,这是中国股市自2006年9月份以来月度开户数首度低于30万户。

同时,中国证券登记结算公司最新发布的10月股改限售股份减持规模却创下5个月来新高。

申银万国称,近期市场屡屡破位下行很大程度上受到隔夜海外市场冲击,美国财政悬崖悬而未解,欧洲经济萎靡不振,弱市之下外围风险值得关注。其报告同时指出,2000点可能面临考验,存在继续下行可能。

银河证券在报告中称,后市大盘将体现为抵抗式下跌走势,建议投资者保持谨慎,仓位较重的投资者应利用盘中反弹减仓仓位。

新京报记者 李蕾

中小微企业网络营销发展论坛报名火热

快来抢价值1280元的免费门票

我想了解一下论坛的流程是怎样的?论坛活动时间为一天,内容听起来很丰富。由新京报传媒、中国电子商务协会网络营销推广中心联合主办,本月23日举行的2012中国中小微企业网络营销发展论坛(北京站)活动,报名情况十分火热。截至昨日,报名企业家总人数已超过100人。应广大企业家要求,主办方特地追加发放100张免费门票。论坛主讲嘉宾,网络营销战略专家、中国电子商务协会网络营销推广中心副主任蔡勤东在接受采访时表示,无论什么企业,现在必须要步入网络车道,否则很快会被市场无情淘汰。他说,传统的业务和营销模式,建立在大量的人力和物力消耗的基础之上,企业所用成本很高;而在互联网商业应用高速发展的今天,网络营销渠道的建立和打通最快捷,成本很低,市场机会远大于传统路线。两者孰优孰劣,一目了然。作为企业的掌舵者,企业主必须对此要有清楚的认识。

- 1. 登录新京报专题网页或中国电子商务协会网络营销推广中心官网: www.ecwlyx.com. 2. 电话: 卫老师: 010-52080287 13651062546 贾老师: 010-52080285 15001355330 黄老师: 010-59505764 18701527330